

## **COMUNICATO STAMPA**

## FRENDY ENERGY S.P.A.

## COMUNICATO STAMPA DEL 19 GIUGNO 2013 - COMUNICAZIONE AI SENSI DELL'ARTICOLO 17 DEL REGOLAMENTO AIM ITALIA: INTERNAL DEALING AMMINISTRATORE

Milano, 19 Giugno 2013 – Frendy Energy S.p.A., società attiva in Italia nella produzione di energia elettrica attraverso impianti mini-hydro, comunica ai sensi dell'articolo 17 del Regolamento AIM Italia che, in data odierna, ha ricevuto comunicazione dal Sig. Rinaldo Denti, Presidente e Amministratore Delegato nonché azionista di riferimento dell'Emittente per tramite di Cryn Finance S.A., delle seguenti operazioni sul titolo Frendy Energy S.p.A.:

Dichiarante	Data operazione	Data comunicazione	Numero azioni Frendy Energy	Prezzo medio	Controvalore (€)	Natura dell'operazione
				(€)		
Cryn Finance SA	06/06/2013	19/06/2013	1.125	2,430	2.734	Acquisto
Cryn Finance SA	07/06/2013	19/06/2013	1.125	2,450	2.756	Acquisto
Cryn Finance SA	10/06/2013	19/06/2013	3.375	2,393	8.076	Acquisto
Cryn Finance SA	11/06/2013	19/06/2013	3.375	2,338	7.891	Acquisto
Cryn Finance SA	12/06/2013	19/06/2013	7.875	2,275	17.915	Acquisto
Cryn Finance SA	13/06/2013	19/06/2013	9.000	2,183	19.647	Acquisto
Cryn Finance SA	14/06/2013	19/06/2013	5.625	2,257	12.696	Acquisto
Cryn Finance SA	17/06/2013	19/06/2013	7.875	2,313	18.215	Acquisto
Cryn Finance SA	06/06/2013	19/06/2013	1.125	2,348	2.641	Vendita
Cryn Finance SA	17/06/2013	19/06/2013	19.125	2,264	43.299	Vendita

Alla data odierna, quindi, il Sig. Rinaldo Denti possiede, direttamente, attraverso Cryn Finance SA, n. 12.819.211 Azioni (pari al 60,68% del capitale sociale) e controlla, indirettamente (includendo le azioni possedute dalla Sig.ra Clelia Denti) n. 12.967.754 Azioni (pari al 61,39% del capitale sociale).

Frendy Energy ha inoltre ricevuto comunicazione dal Sig. Rinaldo Denti, Presidente e Amministratore Delegato nonché azionista di riferimento dell'Emittente per tramite di Cryn Finance S.A., delle seguenti operazioni sul Diritto di Opzione relativo all'aumento di capitale a pagamento di Frendy Energy S.p.A. la cui trattazione è avvenuta dal 20 maggio 2013 al 13 giugno 2013:

Dichiarante	Data operazione	Data comunicazione	Numero diritti Frendy Energy	Prezzo medio	Controvalore (€)	Natura dell'operazione
				(€)		
Cryn Finance SA	27/05/2013	19/06/2013	2.000	0,3200	640	Acquisto
Cryn Finance SA	29/05/2013	19/06/2013	3.550	0,2600	923	Acquisto
Cryn Finance SA	30/05/2013	19/06/2013	1.500	0,3166	475	Acquisto
Cryn Finance SA	31/05/2013	19/06/2013	500	0,3070	154	Acquisto
Cryn Finance SA	04/06/2013	19/06/2013	500	0,2960	148	Acquisto
Cryn Finance SA	05/06/2013	19/06/2013	1.000	0,2892	289	Acquisto
Cryn Finance SA	06/06/2013	19/06/2013	500	0,2600	130	Acquisto
Cryn Finance SA	07/06/2013	19/06/2013	294	0,2799	82	Acquisto
Cryn Finance SA	10/06/2013	19/06/2013	10.100	0,1207	1.219	Acquisto
Cryn Finance SA	12/06/2013	19/06/2013	1.150	0,2100	241	Acquisto
Cryn Finance SA	24/05/2013	19/06/2013	11.105	0,3517	3.906	Vendita
Cryn Finance SA	05/06/2013	19/06/2013	3.693.325	0,1000	369.332	Vendita*
Cryn Finance SA	06/06/2013	19/06/2013	800.000	0,1000	80.000	Vendita*
Cryn Finance SA	11/06/2013	19/06/2013	320.000	0,1000	32.000	Vendita*
Cryn Finance SA	13/06/2013	19/06/2013	480.000	0,1000	48.000	Vendita*

<sup>\*</sup> Vendite a primari investitori con rilevanza strategica effettuate con trasferimento dei diritti "fuori mercato"

Nomad e Specialist di Frendy Energy S.p.A. è Integrae SIM S.p.A.

**Frendy Energy S.p.A.** nasce nel 2006 su iniziativa di Rinaldo Denti per sviluppare, attraverso un approccio innovativo, il business del mini-idroelettrico in Italia.

Frendy Energy S.p.A., grazie a una serie di proficue collaborazioni con importanti Società operanti a livello internazionali, è stata in grado di sviluppare un nuovo concetto di turbina altamente efficace su salti d'acqua di piccole dimensioni e una serie di importanti innovazioni tecnologiche utilizzate per la realizzazione di centrali idroelettriche all'avanguardia e per la produzione di energia in modo efficiente, altamente automatizzato e flessibile.

## Per maggiori informazioni:

Emittente	Ufficio Stampa	Nomad	
Frendy Energy SpA	Power Emprise	Integrae SIM Spa	
Via Fiume 11, 50123 Firenze	Via Albani, 5 20149 Milano	Via Meravigli, 13 20123 Milano	
Rinaldo Denti (Investor Relations)	Cosimo Pastore	Luca Di Liddo	
Tel: +39 055 214406	Tel: +39 02 39400100	Tel: +39 02 78625300	
Cell: +39 329 59 61 269	Cell: +39 335 21 33 05	Cell: +39 334 65 01 346	
rinaldo@frendyenergy.it	cosimopastore@poweremprise.com	luca.diliddo@integraesim.it	